



# РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 288-09-59  
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

04.08.2018 № 03-1856

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Голові Верховної Ради України  
Парубію А. В.**

Щодо результатів аудиту

## **Шановний Андрію Володимировичу!**

На засіданні Рахункової палати 24.07.2018 розглянуто та затверджено Звіт про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, спрямованих Міністерством екології та природних ресурсів України на охорону і раціональне використання водних ресурсів, а також прийнято за підсумками обговорення відповідне рішення.

На виконання вимог частини першої статті 37 Закону України "Про Рахункову палату" інформуємо про таке.

Аудитом було охоплено кошти державного бюджету, спрямовані протягом 2015–2017 років за бюджетними програмами КПКВК 2401270 "Здійснення природоохоронних заходів", КПКВК 2401500 "Здійснення заходів щодо реалізації пріоритетів розвитку сфери охорони навколишнього природного середовища" на реалізацію природоохоронних заходів за напрямом "охорона і раціональне використання водних ресурсів".

Встановлено, що Міністерство екології та природних ресурсів України внаслідок прийняття несвоєчасних управлінських рішень учасниками бюджетного процесу не забезпечило ефективного управління коштами державного бюджету, спрямованими протягом 2015–2017 років на охорону і раціональне використання водних ресурсів.

Із наданих асигнувань державного бюджету на виконання природоохоронних заходів з охорони та раціонального використання водних ресурсів замовниками природоохоронних заходів не було використано 386 279,3 тис. грн, або 43,5 відс. виділених коштів.

Мінприроди не володіє інформацією про реальний стан виконання природоохоронних заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання водних ресурсів, та їх вплив на зміну якісних показників стану вод України. Під час планування природоохоронних заходів Міністерством не враховувалися дані державного обліку вод і потреба в проведенні відповідних водоохоронних заходів.

Отже, ще на етапі планування вплив природоохоронних заходів на вирішення екологічних проблем України з поліпшення якості водних ресурсів фактично унеможлиблюється.

Під час формування планів природоохоронних заходів, які підлягали фінансуванню протягом 2015–2017 років за напрямом "охорона та раціональне використання водних ресурсів", Мінприроди не забезпечило їх ефективного відбору. Зазначене призвело до неефективного використання 108 368,7 тис. грн, або 21,6 відс. використаних (501 404,7 тис. гривень) бюджетних коштів.

Крім того, Мінприроди не забезпечило належного контролю за дотриманням вимог бюджетного законодавства під час використання коштів державного бюджету, спрямованих на охорону та раціональне використання водних ресурсів, що є недотриманням вимог Бюджетного кодексу України (статті 22 і 26) та власних нормативних актів.

Аудитом встановлено факти недотримання замовниками природоохоронних заходів та їх виконавцями законодавства (зокрема, законів України "Про архітектурну діяльність", "Про регулювання містобудівної діяльності", "Про публічні закупівлі") при використанні 99 212,9 тис. грн, або 50,3 відс. бюджетних коштів, за якими здійснено контрольні заходи.

Також встановлено факти неефективного використання 83 455,3 тис. грн коштів державного бюджету, у тому числі внаслідок придбання обладнання, яке тривалий час не може бути змонтовано та введено в експлуатацію, та невведення в експлуатацію будівель і споруд через недотримання нормативних термінів будівництва.

Крім того, через непроведення замовниками природоохоронних заходів претензійно-позивної роботи щодо застосування до виконавців робіт штрафних санкцій за невиконання або невчасне виконання договірних зобов'язань державному бюджету завдано 88,3 тис. грн збитків.

При цьому Мінприроди не забезпечило повної реалізації рекомендацій Рахункової палати за результатами попередніх заходів зовнішнього фінансового контролю (аудиту).

Як наслідок, не створено належного контрольного середовища для запобігання ризикам неефективного управління та використання бюджетних коштів за КПКВК 2401270 і 2401500, встановленим попередніми заходами зовнішнього фінансового контролю Рахункової палати.

За результатами розгляду матеріалів аудиту Рахунковою палатою надано відповідні рекомендації Міністерству екології та природних ресурсів України.

Звіт, рішення Рахункової палати та матеріали реагування об'єктів контролю будуть розміщені на офіційному веб-порталі Рахункової палати.

Відомості про результати аудиту у формі рішення Рахункової палати надіслано **Кабінету Міністрів України**. Рішення Рахункової палати та звіт – **Міністерству екології та природних ресурсів України**.

Надаємо в порядку інформування.

З повагою

Голова



В. В. Пацкан